3SEm1,8/14

Vhodna nahrada za ¢erpadlo HC90 pro vytlak do 60 ti metrd.
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HC90 3SEm1,8/14

HC90 je Cerpadlo vietenoveé
3SEm1,8/14 je Cerpadlo odstredivé

Porovnani vyhod a nevyhod Cerpadlu odstfedivému 3SEm1,8/14 ve srovnani s Cerpadlem
vietenovym (HC90). Obecné Ize fict, Ze Cerpadlo odstfedivé skyta fadu vyhod oproti Cerpadiu
vietenovému. Nevyhodou by mohla za jistych okolnosti byt snad jen jeho vétsi délka a

v pfipadé 3SEm1,8/14 menSi vytlak — 60 m.

Vyhody odstfedivého Cerpadla 3,5SEm1,8/14 (oproti Cerpadlu HC9O0)

Nevyh

DelSi Zivotnost hydraulické Casti

Vétsi odolnost vici abrazivim

Cerpadlo se za chodu nechvéje (vietenové Cerpadlo mirné vifi vodu, chvéni se mdze
prenaSet po potrubi)

Lze na krat$i dobu (jednotky minut) zcela uzavfit vytlak bez jakychkoliv nasledkd
Snese kratkodoby chod na sucho (jednotky sekund) bez jakychkoliv nasledk

Pro fizeni chodu tohoto Cerpadlo Ize pouzit zafizeni, které vypina Cerpadlo na zakladé
ukonceni pratoku (uzavieni vytlaku) jako je Presscontrol, Pumpkontrol a podobné, které
Mensi priimér Cerpadla (viz nacrt v odpovidajicim méfitku). Lze pouzit pro uzsi vrty.
Podstatné vétsi mnozstvi dodavané vody pfi stejném vytlaku (viz diagram vyse)

U tohoto Cerpadla Ize pouzit pro fizeni chodu frekvenéni ménic

oda:

MenSi vytlak, pouze 60 m.



3SEm1,8/20

Vhodna nahrada za ¢erpadlo HC90 pro vytlak do 86 ti metrt.
Porovnani vykonu a rozmérul (rozméry jsou v méritku)
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Ly o . HC90 3SEm1,8/20
HC90 je Cerpadlo vietenove

3SEm1,8/20 je Cerpadlo odstfedivé

Porovnani vyhod a nevyhod Cerpadlu odstfedivému 3SEm1,8/20 ve srovnani s Cerpadlem
vietenovym (HC90). Obecné lze fict, Ze Cerpadlo odstfedivé skyta fadu vyhod oproti Cerpadiu
vietenovému. Nevyhodou by mohla za jistych okolnosti byt snad jen jeho vétsi délka.

Vyhody odstiedivého €erpadla 3,5SEm1,8/20 (oproti Cerpadiu HC90)

DelSi Zivotnost hydraullcke casti

- Vétsi odolnost vici abraziviim

- Cerpadlo se za chodu nechvéje (vietenové ¢erpadlo mirné vifi vodu, chvéni se miize
prenaset po potrubi)

- Lze na kratsi dobu (jednotky minut) zcela uzavfit vytlak bez jakychkoliv nasledk(

- Snese kratkodoby chod na sucho (jednotky sekund) bez jakychkoliv nasledki

- Pro fizeni chodu tohoto Cerpadlo Ize pouzit zafizeni, které vypina Cerpadlo na zakladé
ukonéeni pr&toku (uzavfeni vytlaku) jako je Presscontrol Pumpkontrol a podobné, které

- Mensi prdmér Cerpadla (viz nacrt v odpovidajicim méfitku). Lze pouzit pro uzsi vrty.

- Podstatné vétsi mnozstvi dodavané vody pfi stejném vytlaku (viz diagram vyse)

- U tohoto Cerpadla Ize pouZzit pro fizeni chodu frekvencni ménic



